Koncepcja aranzacji pétnocno-zachodniego skrzydta Stadionu Miejskiego w Krakowie im. Henryka Reymana, na poziomie +5,44m - iNSTALACJA WENTYLACJI - lipiec 2017

Nazwa: Koncepcja aranzacji pétnocno-zachodniego skrzydta Stadionu Miejskiego w Krakowie im. Henryka Reymana, na poziomie +5,44m
Typ: Instalacja wentylacji
Data: lipiec 2017

Sys. | Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]
N23| 1 4 DFA Zaglepka zenska | d1 =315 0,14 0,55
N23| 2 1 WL Zawbr D= [100
wentylacyjny
N23| 3 1 FLEX Przewod elastyczny| d = |160| |= [ 449 0,23 0,23
N23| 4 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|100{ I1=[1399 0,44 0,44
N23| 5 | 1 ATE Symetryezny | g9 = 160 d3=| 100 | 11.= | 170 0,18 0,18
trojnik 90 stopni
N23| 6 1 TUBE* Przewod okragly | d1 =160 I1=| 416 0,21 0,21
N23| 7 1 FLEX Przewod elastyczny| d= |200[ |= (1175 0,74 0,74
Anemostat sufitowy
DLQ-4-AK--MN- ze skrzynka _ _ _ _
N23| 8 6 L/300/SL... rozprezna i L= (298| H=| 298| D=| 160 [ BD =| 262
przepustnica
N23| 9 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1 =[2646 1,33 1,33
Symetryczny
N23| 10 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1 = [250{d2 =| 160 |d3 =| 160 | 11 = |414 0,54 0,54
redukcija
N23| 11 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|250] I1 =[2695 2,12 2,12
Symetryczny
N23 | 12 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1=[280[d2 =] 250 | d3 =[ 200 | 11 = [401 0,62 0,62
redukcia
N23| 13 1 TUBE* Przewod okragly | d1=280] 11 = 500 0,44 0,44
N23| 14| 1 cs1* Thumik kanalowy | _ 1 580/ | = | 1000
okragly
N23| 15 2 MFA Ztaczka mufowa | d1= (280 0,12 0,24
N23| 16 | 1 CD1*+0 Przepustnica | _ 80| 1= | 280
okragta
N23| 17 1 OC1* Odsadzka okragta | d1=280| e= [ 141 | 11=| 599 0,76 0,76
N23| 18 1 TUBE* Przewdd okragly | d1=280{11=] 600 0,53 0,53
N23| 19| 1 USE Redukcja d1=|315|d2=| 280 | 11 = 100 0,22 0,22
symetryczna
N23| 20 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 = 868 0,55 0,55
N23| 21 2 BGE Kolano prasowane |alfa=] 90| r=| 1 [d1=| 200 0,30 0,59
N23| 22 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160[ 1= | 688 0,35 0,35
Anemostat sufitowy
DLQ-4-AK--MN- ze skrzynka _ _ _ _
N23| 23 3 L/400/SL... rozprein i L= ]398 H=|398| D=| 200 |BD =(307
przepustnica
N23| 24 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]160( I1 = 450 0,23 0,23
N23| 25 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I= | 802 0,40 0,40
N23| 26 | 1 USE Redukcja d1=|400|d2=| 315 | 11=| 100 0,33 0,33
symetryczna
N23| 27 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|315| 11 = 645 0,64 0,64
N23| 28 1 ocC1* Odsadzka okragta | d1=[315[ e=| 378 |11=| 898 1,38 1,38
N23| 20 | 1 CD1*+0 Przepustnica = |315| 1= | 315
okragta
N23| 30| 1 cs1* Tumik kanalowy |y _ | 315] | = | 1000
okragly
N23| 31 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = |315[ 11=| 300 0,30 0,30
Symetryczny
N23| 32 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1 = [315[d2 =] 250 | d3 =| 200 | I1 = |447 0,74 0,74
redukcija
N23| 33 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|250| I1=[2774 2,18 2,18
N23| 34 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |200| I= 1391 0,87 0,87
Anemostat sufitowy
DLQ-4-AK--MN- ze skrzynka _ _ _ _
N23| 35 1 L/500/S1... rozprezma i L= 1498 H=| 498 | D=| 250 | BD =| 357
przepustnica
N23| 36 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I= | 802 0,40 0,40
N23| 37 1 STE Nakladka siodtowa | d1 = |315|d3 =[ 160 0,13 0,13
N23| 38 2 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 = 400 0,20 0,40
N23| 30| 3 CD1*+0 Przepustnica |4 _ | 160| 1= | 160
okragta
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N23| 40 3 csi* Thumik kanalowy 14 _1160f 1= [1000
okragly
N23| 41 1 TUBE* Przew6d okragly | d1={160{11=] 192 0,10 0,10
N23| 42| 1 ATE Symetryezny | 49 = | 160 d3=| 160 | 11.= | 210 0,23 0,23
trojnik 90 stopni
N23| 43 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[160]11=] 609 0,31 0,31
N23| 44 1 TUBE* Przew6d okragly | d1={160] 11 =]2500 1,26 1,26
N23| a5 | 7 BSE Kolano alfa=| 90| r=| 1 [d1=]160 0,19 1,33
segmentowe
N23| 46 1 TUBE* Przewéd okragly | d1={160] 11=]1647 0,83 0,83
Anemostat
N23| 48 2 prostokatny ze | L= |248| H=| 248 | D= 160 | BD =| 262
skrzynka rozprezna
N23| 49 1 TUBE* Przew6d okragly | d1={160] 11=]1674 0,84 0,84
N23| 50 1 FLEX Przewod elastyczny| d = |160| |= [ 416 0,21 0,21
N23| 51| 1 USE Redukeja d1 = [400[d2 =] 160 |12 =] 120 035 0,35
symetryczna
N23| 52 4 MFA Ztaczka mufowa | d1= (160 0,05 0,19
N23| 54 4 BGE Kolano prasowane |alfa=] 90| r=| 1 ([dl=| 160 0,19 0,76
N23| 55 1 TUBE* Przewdd okragly | d1={160[ 11 =]1071 0,54 0,54
N23| 57| 2 USE Redukca | g1 _ 315/ d2=| 250 | 1= | 117 0.23 0,47
symetryczna
N23| 58 1 TUBE* Przew6d okragly | d1={250{11=] 335 0,26 0,26
N23| 59 | 1 BSE Kolano alfa=| 45| r=| 1 |d1=| 250 023 023
segmentowe
N23| 60 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[250] 11 = [ 1000 0,79 0,79
Symetryczny
N23| 61 2 ARE trojnik 90 stopni z | d1 = [250|d2 =| 200 |d3=| 160 | 11 = |359 0,49 0,99
redukcija
N23| 62 3 TUBE* Przew6d okragly | d1={200] 11=]3000 1,88 5,65
N23| 63 1 TUBE* Przewéd okragly | d1={200] 11=] 600 0,38 0,38
N23| 64 | 1 USE Redukca | 41 | 200|d2=| 250 | 1L=| 99 0,17 0,17
symetryczna
Anemostat sufitowy
DLQ-4-3K--MN- trojstronny ze _ _ _ _
N23| 65 1 L/a98/SL. skrzynks rozprezng L= |498| H=]| 498 | D =] 250 | BD =[330
i przepustnica
N23| 66 1 FLEX Przewéd elastyczny| d = [160[ 1= | 849 0,43 0,43
N23| 67 1 FLEX Przewéd elastyczny| d = [160[ 1= | 249 0,13 0,13
N23| es | 1 USE Redukcja d1=|315|d2=| 200 | 11 =] 188 0,30 0,30
symetryczna
N23| 69 3 MFA Zlaczka mufowa | d1=|200 0,06 0,18
N23| 70| 1 BSE Kolano alfa=| 45| r=| 1 |d1=| 200 0,15 0,15
segmentowe
N23| 71 1 TUBE* Przewéd okragly | d1={200] 11=] 982 0,62 0,62
N23| 72| 3 BSE Kolano aita=| 90| r=| 1 [d1=| 200 0,30 0,89
segmentowe
N23| 73| 1 CD1*+0 Przepustnica 1 _ 00| 1= | 200
okragta
N23| 74| 1 csi* Thumik kanalowy | _f 500| 1= |1000
okragly
Symetryczny
N23| 75 4 ARE trojnik 90 stopni z | d1 = [200|d2=| 160 |d3=| 160 | 11 = |345 0,36 1,45
redukcija
N23| 76 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[160] 11=]2155 1,08 1,08
N23 | 79 1 TUBE* Przew6d okragly | d1=[160( I1 =[1905 0,96 0,96
N23| 80 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=|160] 11 =|1500 0,75 0,75
Anemostat
N23| 89 5 DLQ-4-AK- prostokatny ze | L= |248| H=| 248 | D =| 160 | BD =| 262
L/250/S1... )
skrzynka rozprezng
N23| 90 1 TUBE* Przewdd okragly | d1={160] 11=] 150 0,08 0,08
Symetryczny
N23| 91 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1 = [250|d2=| 160 |d3=| 200 | 11 = | 484 0,63 0,63
redukcija
N23| 92 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[250] 11=]2126 1,67 1,67
N23| 93 1 BGE Kolano prasowane |alfa=] 90| r= 1 |d1=[250 0,46 0,46
N23| 94 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |250| = |1047 0,82 0,82
N23| 95 1 TUBE* Przewod okragly | d1=250] 11 = 548 0,43 0,43
N23| 96 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |100( |= | 694 0,22 0,22
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N23| o7 | 1 USE Redukcja d1=|315|d2=| 200 | 1L =] 118 024 0,24
symetryczna
N23| o8 | 1 BSE Kolano alfa=| 90 | r=| 1 [d1=]250 0,46 0,46
segmentowe
N23| 99 | 1 ATE Symetryezny | g9 | 200/ d3=| 160 | 11.= | 210 0,28 0,28
trojnik 90 stopni
N23| 100 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]250( I1=| 652 0,51 0,51
N23| 101 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160( I1=| 224 0,11 0,11
N23| 102 1 BGE Kolano prasowane |alfa=| 44 | r= 1 |d1=[ 160 0,09 0,09
N23| 103 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]160( I1 = 300 0,15 0,15
N23| 104 1 FLEX Przewod elastyczny| d = |160| |1= [ 363 0,18 0,18
N23| 105 1 USE Redukcja d1=|315|d2=| 250 | 11 = 120 024 024
symetryczna
N23| 106 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|250] I1 =[3000 2,36 2,36
N23| 107 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|250] I1=[1351 1,06 1,06
N23|108| 1 ATE Symetryezny | gy - | 950( 43 =| 160 | 12 = | 210 0,38 0,38
trojnik 90 stopni
N23| 109 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|250] I1=[1066 0,84 0,84
N23| 110 1 USE Redukcja d1=|315|d2=| 200 | 1= 100 0,22 0,22
symetryczna
N23| 111 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]200( I1=| 443 0,28 0,28
N23| 112 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 = 667 0,42 0,42
N23| 113 1 TUBE* Przewod okragly | d1 =200 I1=| 732 0,46 0,46
N23| 114 1 USE Redukeja d1=|160[d2=| 200|11=]| 85 0,10 0,10
symetryczna
N23| 115 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 = 978 0,49 0,49
N23| 116 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]160( I1 = 295 0,15 0,15
N23| 117 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 =[1235 0,62 0,62
N23| 118 1 AP1* Krbeiee di=|160 0,02 0,02
przylaczneniowy
N23| 119 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| |= | 445 0,22 0,22
Anemostat sufitowy
DLQ-4-AK-- ze skrzynka
N23| 12 1 L= H= D=]2 BD =|307
3 0 L/400/S1... rozprezna bez 398 39%8 00 %0
przepustnicy
N23| 121 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1 =[2815 1,41 141
N23| 122 1 BSE Kolano alfa=| 45| r=| 1 [d1=]160 0,09 0,09
segmentowe
N23| 123 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[160] I1=| 800 0,40 0,40
N23| 124 1 FLEX Przewod elastyczny = |160] 1= | 541 0,27 0,27
N23| 125 1 TUBE* Przewod okragly | d1 =160 I1=| 379 0,19 0,19
N23| 126 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I= | 681 0,34 0,34
N23| 127 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 = 3000 1,51 1,51
N23 | 128 1 FLEX Przewéd elastyczny| d= |160| I= | 869 0,44 0,44
N23| 129 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160[ 1= | 889 0,45 0,45
N23| 130 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1 =[2800 1,41 1,41
N23| 131 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I=| 793 0,40 0,40
N23| 132 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 =[2221 1,39 1,39
N23]| 133 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|200] I1=[2373 1,49 1,49
N23| 134 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 =[1770 0,89 0,89
N23]| 135 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]160( I1 =| 600 0,30 0,30
N23| 136 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 = 900 0,45 0,45
N23| 137 2 TUBE* Przewod okragly | d1=]160( I1 = 604 0,30 0,61
N23| 138 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I= | 525 0,26 0,26
N23| 139 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 = [1950 1,22 1,22
N23| 140 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|200| I1=[1312 0,82 0,82
N23| 141 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160] 11 = 887 0,45 0,45
N23| 142 1 FLEX Przewdd elastyczny = [250| I= [1146 0,90 0,90
N23| 143 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160[ = 1130 0,57 0,57
N23| 144 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1=[2618 1,32 1,32
N23| 145 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |200| I= | 554 0,35 0,35
N23| 146 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |200| I= | 859 0,54 0,54
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Anemostat sufitowy
DLQ-4-AK--MN- ze skrzynka _ _ _ _
N23| 147 6 L/300/S1._. rozprezma i L= 1298 H=| 298 | D=| 160 | BD =| 262
przepustnica
N23| 148 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]160( I1 = 982 0,49 0,49
N23| 149 1 FLEX Przewod elastyczny| d = |160[ |1= [ 605 0,30 0,30
N23| 150 1 FLEX Przewod elastyczny| d = |160| |= [ 642 0,32 0,32
N23| 151 1 TUBE* Przewod okragly | d1 =160 I1=| 240 0,12 0,12
N23| 152 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1 = 1452 0,73 0,73
N23| 153 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1 =[1508 0,76 0,76
N23 2 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = [250 0,09 0,19
N23 4 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = |200 0,05 0,20
N23 19 MF1* Ztaczka nyplowa | d1=[160 0,04 0,76
N23 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1=|100 0,03 0,03
w23| 1 2 VV1* Zawor = [100
wentylacyjny
w23| 2 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[160{11=] 690 0,35 0,35
W23| 3 1 TUBE* Przewod okragly | d1 =100 I1=| 720 0,23 0,23
w23| 4 1 ATE Symetryezny | 1 _ |1g0[d3 =| 100 | 12=| 170 0,18 0,18
trojnik 90 stopni
W23| 5 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]160( I1 = 253 0,13 0,13
w23| 6 3 BSE Kolano alfa=| 90| r=| 1 [d1=] 160 0,19 0,57
segmentowe
W23| 7 1 MFA Zlaczka mufowa | d1= (160 0,05 0,05
Symetryczny
Ww23| 8 5 ARE trojnik 90 stopni z | d1 = [200{d2 =| 160 |d3 =| 160 | 11 = |345 0,36 1,81
redukcija
w23| o9 1 Cs1* Tumik kanalowy |y _ 1 509| 1= | 1000
okragly
wzs| 10| 1 CD1*+0 Przepustnica | _ 00| 1= | 200
okragla
w23| 11 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]200( I1=| 291 0,18 0,18
wes| 12| 4 BSE Kolano alfa=| 45| r=| 1 [d1=]200 0,15 0,59
segmentowe
W23| 13 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 = 200 0,13 0,13
Symetryczne
Ww23| 14 1 RS przejscie a= [325[ b=|1025| d=]200| g= | 40| 1=|500 1,75 1,75
koto/prostokat
w23 15 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[160{11=] 709 0,36 0,36
W23| 16 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I=| 316 0,16 0,16
W23| 17 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 = 570 0,29 0,29
Anemostat
W23( 18 2 prostokatny ze L= (248| H=| 248 | D=| 160 [ BD =| 262
skrzynka rozprezna
W23| 19 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1=[1544 0,78 0,78
w2s| 20| 3 BSE Kolano alfa=| 45| r=| 1 [d1=]160 0,09 0,28
segmentowe
W23| 21 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 =[1661 0,83 0,83
wW23| 22 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |100( 1= | 774 0,24 0,24
W23| 23 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |250( |= | 852 0,67 0,67
W23| 24 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |200( 1= | 670 0,42 0,42
W23| 25 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|100| I1 =[2632 0,83 0,83
w2s| 26| 1 BSE Kolano alfa=| 90| r=| 1 [d1=]100 0,07 0,07
segmentowe
W23| 27 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[100] I1=| 250 0,08 0,08
w23l 28| 1 ATE Symetryezny | 1 _ |3s5(d3 =| 100|122 170 0,41 0,41
tréjnik 90 stopni
W23| 29 1 MFA Ztaczka mufowa | d1=[355 0,15 0,15
wes| 30| 1 BSE Kolano alfa=| 90| r=| 1 |d1=|3s5 0,3 0,93
segmentowe
w23| 31 1 csi1* Thumik kanalowy 1 _ |35 | = [1000
okragly
wes| 32| 1 CD1*+0 Przepustnica | _ | 355| | = | 355
okragta
wes| 33| 2 BSE Kolano alfa=| 45| r=| 1 |d1=|3s5 047 0,93
segmentowe
w23| 34 1 TUBE* Przewod okragly | d1 =355 I1 =] 500 0,56 0,56
Symetryczne
Ww23| 35 1 RS przejscie a= [325[ b=|1025| d=|355| g= | 40| 1=]500 1,62 1,62
koto/prostokat
W23| 36 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|355| 11 =1684 1,88 1,88
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Symetryczny
W23( 37 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1 = [355[d2 =] 250 |d3 =[ 250 | 11 = |554 0,99 0,99
redukcja
W23| 38 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[250] 11 =| 619 0,49 0,49
Symetryczny
w23| 39 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1=|250|d2 =| 200 [d3 =| 200 | 11 = |429 0,59 0,59
redukcia
W23( 40 1 FLEX Przewod elastyczny| d= |160| |= [ 417 0,21 0,21
Anemostat sufitowy
DLQ-4-AK--MN- ze skrzynka _ _ _ _
w23| 41 2 L/400/S1.. rozprezna i L= (398 H=( 398 | D= 200 | BD =[307
przepustnica
W23| 42 1 TUBE* Przewod okragly | d1=1200( I1=| 835 0,52 0,52
W23| 44 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]250( I1=| 643 0,50 0,50
Anemostat sufitowy
DLQ-4-AK--MN- ze skrzynka _ _ _ _
W23| 46 2 L/500/S1... rozprezma i L= (498 H=| 498 | D=| 250 | BD =|357
przepustnica
W23| 47 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|355| I1=[2705 3,02 3,02
Symetryczne
W23| 48 1 RS przejscie a= [250( b=|400| d=|355| g= | 40| 1=|450 0,59 0,59
koto/prostokat
Trojnik prosty z
W23| 49 1 TR2* okragtym a= (250 b=]400| d=|200| I= [400(e=[200|f=]125 0,57 0,57
odejsciem
w23 50 [ 1 K Przewéd a= [250| b= 400| I= [1228 1,60 1,60
prostokatny
Trojnik prosty z
w23| 51 1 TR1* prostokatnym a= (400 b=]800| g=|250| h= [400|1=[600|e=|300|f=|200]I3 =100 1,57 1,57
odejsciem
W23| 52 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]200( I1=| 597 0,37 0,37
Trojnik prosty z
w23| 53 1 TR2* okraglym a= |400| b=]800| d=|160| I= |360(e=|180|f=|200 0,90 0,90
odejsciem
Symetryczne
W23| 54 1 RS przejscie a= |400| b=]800| d=|250| g=|80|1=|500 1,37 1,37
koto/prostokat
W23| 55 3 MFA Zlaczka mufowa | d1 = [250 0,11 0,32
was| 56 | 2 BSE Kolano alfa=| 45| r=| 1 |d1=|250 0,23 0,46
segmentowe
W23| 57 3 TUBE* Przew6d okragly | d1=[250( I1 = [3000 2,36 7,06
W23| 58 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[250] 11 =| 635 0,50 0,50
W23| 59 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]250( I1=| 636 0,50 0,50
w23l e0 | 1 ATE Symetryezny | ) | 250[ d3 =| 160 | 1= | 210 0,38 0,38
trojnik 90 stopni
w23l 61| 6 BSE Kolano atfa=[ 90| r=| 1 |d1=| 250 0,46 2,77
segmentowe
W23| 62 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 = 948 0,48 0,48
Symetryczny
Ww23| 63 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1 = [250{d2 =| 200 |d3 =| 160 | 11 =|359 0,49 0,49
redukcija
W23| 64 1 TUBE* Przewod okragly | d1 =250 I1=| 973 0,76 0,76
w23l 65| 5 BSE Kolano atfa=[ 90| r=| 1 |d1=| 200 0,30 1,48
segmentowe
W23| 66 1 TUBE* Przewdd okragly | d1=[160( I1 =[1062 0,53 0,53
W23| 67 3 MFA Ztaczka mufowa | d1= (200 0,06 0,18
W23| 68 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |250| I= | 689 0,54 0,54
W23| 69 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I= | 908 0,46 0,46
W23| 70 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 = 525 0,33 0,33
w23| 71 2 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1 =[3000 1,51 3,01
Anemostat
w23 72 3 DLQ-4-AK- prostokatny ze | L= |248| H=| 248 | D =| 160 | BD =| 262
L/250/S1... .
skrzynka rozprezng
w23| 73 1 FLEX Przewod elastyczny = |160| I=| 275 0,14 0,14
W23| 74 1 TUBE* Przewéd okragly | d1=[200] I1=| 921 0,58 0,58
W23| 75 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]200( I1=| 800 0,50 0,50
W23| 76 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[160] 11 =[1076 0,54 0,54
Ww23| 77 2 TUBE* Przewod okragly | d1=]160( I1 = 400 0,20 0,40
w23| 78 1 FLEX Przewod elastyczny = |160| I=| 283 0,14 0,14
Symetryczny
W23| 79 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1 = [250{d2 =] 200 |d3 =[ 250 | 11 = [479 0,67 0,67
redukcja
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W23| 80 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160[ 1= | 300 0,15 0,15
Anemostat sufitowy
DLQ-4-AK--MN- ze skrzynka _ _ _ _
w23| 81 3 L/300/S1._. rozprezma i L=1298 H=| 298| D=| 160 | BD =(262
przepustnica
W23( 82 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160[ 1= | 532 0,27 0,27
W23( 83 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160( 1= | 313 0,16 0,16
W23| 84 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1=[1571 0,79 0,79
W23| 85 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|160| I1 =[1056 0,53 0,53
W23| 86 1 TUBE* Przew6d okragly | d1=[200] I1 =| 568 0,36 0,36
W23| 87 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[200(I1=| 60 0,04 0,04
w23| 88 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|200] 11 = 865 0,54 0,54
wz3| 89 | 2 BSE Kolano alfa=| 90| r={ 07 [d1=| 200 0,24 0,47
segmentowe
Anemostat
W23| 89a 2 IID_II_ZQSOiSAl\K prostokatny ze | L= |248| H=| 248 | D =] 160 | BD =[262
skrzynka rozprgzng
W23| 90 1 TUBE* Przewod okragly | d1=1200( I1=| 384 0,24 0,24
w23| 91 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I= | 957 0,48 0,48
w23| 92 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I= | 749 0,38 0,38
W23| 93 1 TUBE* Przew6d okragly | d1=[200] I1=| 572 0,36 0,36
WwW23| 94 2 BGE Kolano prasowane |alfa=] 90| r=| 1 [d1=]| 200 0,30 0,59
Ww23| 95 2 BGE Kolano prasowane |alfa=] 90 | r=| 1 [d1=] 160 0,19 0,38
W23 96 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 = 204 0,13 0,13
w23| 97 2 TUBE* Przewdd okragly | d1=[160] I1=| 800 0,40 0,80
W23| 98 1 FLEX Przewod elastyczny| d= |160| 1= [ 749 0,38 0,38
W23 99 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 =[1381 0,87 0,87
W23| 100 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| |1= | 474 0,24 0,24
Symetryczny
Ww23| 101 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1=|315|d2 =| 250 [d3 =| 200 | 11 = |447 0,74 0,74
redukcija
Symetryczny
W23| 102 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1=|355|d2 =| 315 [d3=| 160 | I11=|345 0,66 0,66
redukcija
W23| 103 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|315| I1=[1074 1,06 1,06
W23| 104 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I=| 707 0,36 0,36
W23| 105 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[250] 11 = [2090 1,64 1,64
W23| 106 1 OC1* Odsadzka okragta | d1=[250( e = | 445 11 =] 1000 1,23 1,23
W23| 107 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[250] 11 =[1755 1,38 1,38
W23| 108 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|250] I1=[1103 0,87 0,87
W23| 109 1 TUBE* Przewod okragly | d1=[250] 11 = 149 0,12 0,12
W23| 110 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]250( I1=| 615 0,48 0,48
w23| 111 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I= | 605 0,30 0,30
wzs| 14| 1 ATE Symetryczny | g7 = | a00| a3 =| 160 | 11 = | 210 0,28 0,28
trojnik 90 stopni
W23| 120 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |160| I= | 626 0,31 0,31
W23| 127 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 = 318 0,20 0,20
W23| 131 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]160( I1 = 230 0,12 0,12
W23| 132 1 FLEX Przewod elastyczny = 1200| I=]321 0,20 0,20
W23| 133 1 TUBE* Przew6d okragly | d1=[200( I1 =[1548 0,97 0,97
W23| 134 1 TUBE* Przewod okragly | d1=|200| I1=[2246 1,41 1,41
W23| 135 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |100| I= | 504 0,16 0,16
W23| 136 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |200| I= 1362 0,86 0,86
W23| 137 1 FLEX Przewdd elastyczny| d= |200| = |1047 0,66 0,66
W23| 144 1 TUBE* Przewod okragly | d1=200] 11 = [ 1659 1,04 1,04
Symetryczny
W23| 145 1 ARE trojnik 90 stopni z | d1={315|d2 =] 200 [d3=| 200 | I11=|518 0,81 0,81
redukcija
W23| 146 2 MFA Ztaczka mufowa | d1= (315 0,13 0,27
w23| 47| 1 csi* Thumik kanalowy | g _ f315) | = |1000
okragly
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Anemostat sufitowy
w23|147a| 5 DLQ-4-AK--MN- zeskizynka ) _ 5081 1= | 208 | D =| 160 | BD =| 262
L/300/S1... rozprezng i

przepustnica

wes| 48| 1 CD1*+0 Przepustnica | 4 _ |315) 1= | 315
okragta

wes| 49| 1 BSE Kolano alfa=| 90 | r=| 1 [d1=]315 0,73 0,73

segmentowe

Symetryczne
W23| 150 1 RS przejscie a= [325[ b=|1025| d=|315| g= | 40| 1=|500 1,66 1,66

koto/prostokat
W23| 151 1 TUBE* Przewod okragly | d1=]200] I1 =[1500 0,94 0,94
W23| 154 7 BO Zaslepka a= |325( b= 1025 0,33 2,33

Anemostat sufitowy
w2s| 155 2 DLQ-4-AK--MN- zeskizynka ) _ | jagl 1= | 408 | D =| 200 |BD =|307
L/500/S1... rozprezng i

przepustnica
W23| 158 1 BO Zaslepka a= |325( b= (1025 0,33 0,33
W23 4 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = |250 0,09 0,38
W23 4 MF1* Ztaczka nyplowa | d1=[200 0,05 0,20
W23 12 MF1* Ztaczka nyplowa | d1=[160 0,04 0,48
W23 2 MF1* Ztaczka nyplowa | d1=[100 0,03 0,05
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